

Notanda & Corrigenda.

Im XX. St. p. 321. Der Hr. Past. **Wilhelmi** ist nicht den 19. sondern den 29. des Brachmonats gebohren. Der daselbst genannte Herr von **Arnold**, hat auch nicht selbst mit dem Hrn. **Wilhelmi** in Halle studiret, sondern letzterer ist nur auf des erstern Geheiß nach Halle gegangen. Der Name des erwähnten schlesischen Cavaliers, Hrn. **Hans Karl von Arnold**, ist bey vielen noch jetzt lebenden Gelehrten in Leipzig, in ruhmwerthen Andenken, sonderlich bey dem lebenswürdigen Hrn. Prof. **Gelert**, welcher ihn seiner vorzüglichen Freundschaft gewürdiget hatte. Es sind noch Halbbrüder von dem verewigten Hrn. **von Arnold** am Leben, welche seine Gätter, in Niederschlesien, geerbet haben.

Im XXIV. St. p. 382. in der 1sten Zeile von oben, muß es, statt **Landmaafes**, **Londoner** **Maafes** heißen.

18. Juni F. 61